

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: А чтобы сказал Фрейд?

Июль отпуск, дача. Проснулся, повернулся. Вот она Катюха, лежит передо мной, моя русалочка, красивая, блондиночка, мирно дышит своим курносеньким, маленький ротик приоткрыт, зубки белые видны. Утреннее июльское солнце пробивается сквозь плотные занавески и даёт возможность её разглядеть. Лёгкое одеялко облегает фигурку и чуть приспущено по её трёшечку, почти до сосочков. Когда идёт по улице, все мужики оборачиваются, в чём бы она не была одета. Так хочется обнять, да разбужу ведь, обидится. Аппетитная донельзя. Заявку в загс уже собирались после моего отпуска подавать.

Ой, вспомнил я, а ведь мы вчера поссорились, вдрызг, из-за какой то ерунды. Поужинали, я посуду мыть за нами стал, она со стола убирать. Что то ей не понравилось. Внутри хорошо тарелку помыл, а внизу какую то крошку увидела прилипшую. Стала выговаривать мне, который за ней эту тарелку и мыл. Слово за слово и вспомнили всё. И как я на свидание в прошлую пятницу опоздал и сцену ревности устроил недавно и вместо её деревни, на мою дачу в отпуск настоял и с матерью её в чём то не поладил. Стою, у меня уже кулаки сжимаются непроизвольно, ещё немножко и точно оплеуху бы закатил. Она это заметила и стала домой собираться. А дело собственно к ночи. Еле еле уговорил остаться. Но нормально так и не помирились. Телевизор смотрели, я спорт на кухне, а она сериал в комнате. Она легла спать, я разделся и тоже пошёл, хотел обнять, да, щаз. Руку мою сбросила, и говорит, что наказан. А когда я сказал, что такие наказания кончаются, как правило поиском другой девушки или в крайнем случае походом к проститутке, я услышал, что могу идти, что дурак и с каким бы удовольствием, она бы сейчас мне задницу надрала, да так, чтобы не сел.

Если честно, то я ни разу не поротый. У меня родители не такие, как у неё. И честно говоря, запали мне её слова. Даже представил себя связанным на лавке, а она меня воспитывает розгами. И тут я с удивлением понял, что у меня встаёт и очень захотелось попробовать, Да и мириться как то надо было. А другого способа вроде как я и не придумал, а тут она вроде как намекнула про порку. Хм лавка подходящая есть, верёвки не проблема, валик вон на диване лежит, розги срежу. Сказано сделано. Пошёл нарезал ивняка к реке, с кустов у дороги. Брал по принципу, те которые при сгибе не ломаются а гнутся. Нарезал много, выбирай не хочу. От листьев очистил, длину ножом разную отрезал, в бочку пластиковую дождевую бросил и там где то полбочки воды было или поболее, пачки полторы соли и размешал. Знал, что она обычно в девять встаёт и оставалось время ещё кофе попить и ей и мне. Я как раз попил, и зашёл к ней посмотреть, как она. А она уже не спит. Полусидит на кровати, полулежит подушку приподняла. Руки под головой в стенку кровати упираются.

— Доброе утро Котёнок, кофе будешь? —

Она молчит, отвернулась даже.

— Ну ладно не дуйся ты, я всё приготовил-

— Что приготовил? — Удивилась она.

— Как что? Розги верёвку, лавочку-

— Что, что? А ну ка принеси кофе-

Я бегом. Возвращаюсь

— Ну ка рассказывай, что задумал? —

— Как что, твои же слова, с каким удовольствием я тебе всыпала бы, что бы не сел-

— Ах вот в чём дело? Ну ладно сейчас всыплю, а в следующий раз ты снова соберёшься руки распускать? Нет тут по-моему просто надо расставаться-

— Да нет Кать, давай договоримся, как только тебе что то не понравится, ты мне говоришь иди ложись и я с первого раза иду, ты мне всыплешь и всё тип топ. Ни ругани, ни обид, ни ухода из дома. Как тебе такое предложение? —

— Ну не знаю. А тебя пороли когданибудь — спрашивает она, допивая кофе.

— Нет, меня однажды девчонка соседская у тётки в деревне, прутиком стеганула, уже не помню за что мне семь было, а ей восемь, но я не заплакал, зато было так больно, что сиганул через забор от неё и не подходил пока прутик не выбросила. А ещё девчонка из класса, отшлёпала на физкультуре при всех. Мы с приятелем пошли в библиотеку школьную, мы постоянно там, что то помогали, а библиотекарша ушла и нас закрыла на ключ и очевидно забыла. А мы с приятелем только рады были, так была математика. И пришли только к концу урока, вылезли через окошко, а библиотека на первом этаже. Честно говоря мы спецом просидели почти до конца урока. Так что получил я за дело конечно, но это было не больно, а скорее стыдно, мы где то в седьмом классе учились. Кстати интересно, что девчонка та, только меня схватила за руку и отшлёпала, а приятелю ничего. —

— Так, понятно-

Сказала Катерина

— Ты у нас оказывается, то самое не поротое поколение, а я хоть и поротое, но не поровшее. Хорошая компания собралась-

— Ну что, будем исправлять? — Спросил я?

— Не знаю. Я и правда никогда и никого. Однако видела однажды, как мою подружку соседку по деревне мамка розгами угощала. Мы тогда в компании с ребятами на нашем обычном месте собрались, сидели болтали. Кто то пиво пил, некоторые курили. И тут совершенно неожиданно её мать подошла, никто и не видел, а Светка сидит прям с сигаретой в губах. Мать чего то ей сказать хотела, наверное пойти домой и помочь. Но как увидела дочь с сигаретой. Так за ухо её и домой. Привязали к лавке прям на улице, старший брат помогал, мать ей зад заголила и как пошла её сечь, ух как она кричала, визжала, плакала, ужас. А мы смотрели из-за кустиков и ребята и девчонки. И ни один не засмеялся. А у Димки, он был ближе всех был ко мне, встал прям как у жеребца. Да я и сама, с одной стороны страшно, а с другой и сама на её месте хотела оказаться. Тоже как то странно стало — и продолжила.

— Ну давай попробуем, только мне тебя жалко, ты же не просто подружка какаянибудь-

— Нет Кать, ты меня не жалей, я всё таки не мальчик уже, со всей силы давай. Пятьдесят раз нормально? Только ты мамой поклянись, что не смотря ни на что и со всей силы? —

— Господи, мама то моя тут причём? Давай без мамы-

— Нет — Упорствовал я.

— Мама конечно не при чём, но зато если ты ей поклянёшься, то доведёшь дело до конца, а так можешь и пойти на попятный-

— Ну дурак, ну ладно, мамой клянусь-Сдалась Катюха.

И продолжила

— Только Сашуль, ты на меня чур потом не обижайся, начала и кончила, чтобы потом не было никаких муси-пусси, договорились? —

— Замётано-

— Ну и ладно, тогда неси чего у тебя там, а я умоюсь и волосы подвяжу, чтобы не мешали-

Она встала с постели в одних стрингах, чем несказанно очаровала меня и одев тапочки пошла умываться. А я пошёл за лавочкой, прутьями и верёвками. Принёс лавочку, а она была из пяти продольных брусков. Бить, а я никогда никого не секла, поэтому просто попробовала — Как не раз? И так очень больно — удивился я.

— Ну сейчас начну и тогда поймёшь раз это или нет? Так сказать почувствуешь разницу. Ты готов-?

Я едва успел ответить, что да, как краем глаза увидел взмах руки и не услышал как вжикнула розга, а просто почувствовал, что на попу плеснули стакан кипятка.

— Ай — не удержался я от вскрика.

— Вот теперь раз — сказала Катя и спросила, —

— Есть разница? —

Я не мог ничего сказать, боль с попы прошла по всему телу и потемнело в глазах.

Я не переварил первый удар, как получил второй.

— Ааааай — закричал я, даже в страшном сне не представляя такую боль

— Три-

— Уйяяяя, Не надааа, хватит. Ааааа. —

— Шесть-продолжала отсчитывать Катерина.

— Катенька, миленькая, родная не надо как больно-

— Десять — звучал неумолимый голос

— Котёночек, не надо, ну пожалуйста, я не буду на тебя больше руку поднимать, никогдаАаааа-

— Пятнадцать-

Я уже и выл и плакал, голова при каждом ударе вскидывалась вверх, я не представлял, что это милое создание, способно причинять такую боль. Если бы не верёвки, вскочил бы и сбёг, от этой контры

Где то на двадцати она пошла менять розгу, у которой размочалился кончик.

Я продолжая рыдать и клянча пощады, увидел, что она положила розги и одной рукой поглаживает киску отодвинув в сторону узенькую часть стрингов, а другой мнёт себе грудь. Подойдя вновь ко мне, она стала говорить, что наконец то нашла то, что искала и даже не представляла, что это такое удовольствие пороть мужиков. И что приятно видеть, что здоровенный лось, в один момент превращается в маленького мальчика, ещё вчера готового распустить руки.

И продолжила. Я не знал как я выдержу, я ещё и половины не получил причетаемого. А она одной рукой держит прут, а другой то мнёт грудь, то лезет к себе в трусики. Я оборался.

— Ты меня извини Сашуля, но уж как договаривались, ты ещё и мамой меня заставил поклясться, вини только себя и своё вчерашнее поведение, Ты понял? Двадцать семь. Ты понял? Ты хорошо меня понял? —

Удары ещё и участились, не меняясь по силе и причиняемой боли и выл я уже без остановки.

— Тридцать восемь, тридцать девять, сорок-

— Ууууу. Ааааа. Не надаааа. Не будуууу Никогда... Ааааа-

— Сорок шесть, сорок семь. Пятьдесят Всё. —

Катя села рядом со мной вроде как обессиленная. И сидела минут пять, пока я успокаивался, продолжая всхлипывать.

— Сашуль, ты как? — спросила она.

— Боольнаа-. Задница продолжала гореть, но без новых ударов боль всё таки шла на убыль.

— Сейчас я пойду из аптечки чтонибудь принесу, помазать надо, ты полежи пока-.

Развязывая меня, сказала Катерина.

Когда она пришла, я уже почти успокоился.

— Ох ты, ну и разукрасила я тебя — сказала она оглядывая место экзекуции

— Тебе подлечиться придётся-

— Сильно там? —

— Тебе лучше не видеть-.

И открутив тюбик с какой то пастой, она начала смазывать. Боль постепенно стихала и уже не горело, а просто саднило. Я иногда только ойкал, когда Катюха задевала какое то болезненное место. И было приятно ощущать её нежные пальчики с прохладной мазью у себя на попе.

Постепенно я начал оживать, точнее у меня появился стояк и мне очень захотелось Катеринку.

— Кать? —

— А? —

— Сними трусики-

— Зачем? —

— Ну сними-

— Пожалуйста дурачок-

А я кряхтя и поойкивая слез с лавки и положив её на лавку, устроился у неё между ног, не забыв, что она только что гладила себе это место и стал работать языком. По-моему она поплыла и засмеялась

— Ну ладно, ну хватит, ну щекотно же-

А сама мою голову не только не отпускает, а ещё глубже туда прижимает, слышу замедлилось дыхание и какие то вздохи. Тогда я решил, что хватит заниматься ерундой и пора переходить к более серьёзным вещам. Я полез от ног выше, пару раз поцеловав её грудь с языком и чуть чуть прикусывая. А когда дошёл до лица, то целуя и личико, пока не слились в одном большом всепоглощающем поцелуе. Одновременно я достал член и хоть и не с первого раза, но всё же нашёл её дырочку, не без её помощи, кстати говоря и так впердолил, как никогда ранее, она стала царапать мне спину, а потом её руки переместились на попу и стали помогать мне в ритме туда сюда. Хоть и причиняя мне саднящую боль, но в экстазе я этого почти не замечал. Такого улётного секса у нас не было никогда. Я впервые услышал, как она закричала кончая, да я и сам не удержался.

Спасибо тебе за урок манер поведения Катеринка.

С тех пор прошло время. У нас Катюхой всё хорошо. Есть дети. Когда никого нет дома, я иногда бываю порот, но после этого... Не пропустите момент граждане, не стесняйтесь экспериментировать и будет вам вознаграждение.